

省城下个月对机顶盒进行在线升级

数字电视换台时间将缩短

本报2月16日讯(记者马云云) 省城机顶盒换台速度慢的问题将得到改观。16日,记者从济南市广播电视信息网络中心获悉,3月份,济南市将对机顶盒进行在线升级,届时,机顶盒开机和换台时间将有所缩短。

转换式有线数字电视后,不少市民对机顶盒开机和换

台慢的情况非常不适应。对此,济南市广播电视信息网络中心有关负责人表示,他们已经认识到了这个问题,决定于3月份对机顶盒进行升级。此次系统优化为在线升级,不需要入户,对用户应用没有影响。

据介绍,去年11月份,广电部门就曾对机顶盒进行升

级,不过当时主要是开通新功能,而此次升级主要是为了方便用户应用,针对用户反映的问题进行改良。升级后,机顶盒使用将变得方便不少。用户换台速度将加快。此外,用户进入主页面后,在不进行操作的情况下,10秒钟后将自动转到上一次观看的频道,并可按上下键自如选择频道。

对于开机慢的情况,济南市广播电视信息网络中心有关负责人表示,目前济南市在转换中使用的是高清双向机顶盒,功能较多,因此开机时间较慢,“和电脑一样,总需要一定的开机时间。”今后,每年都将根据情况不定期对系统进行优化升级,逐步改变开机速度慢的情况。

头条链接

没声音可能是误按了声道键

数字电视功能多本是方便市民的好事,可是很多老年人接受不了,有些老人拿着“功能强大”的遥控器愣是不会用,非常头疼,不少市民提出,遥控器太复杂,能不能简化些?

济南市广播电视信息网络中心有关负责人说,控制机顶盒的遥控器按键多,但常用键并不多,一些按键只在需要选择特殊功能时才使用。老年人不会用,与

宣传不到位有关,下一步他们将加大宣传力度,“让想看复杂内容的用户看到复杂内容,想看简单内容的用户看到简单内容。”

该负责人特别提到一个现象,不少市民反映有些频道突然没声音了,非常苦恼。他说,这可能是市民在使用遥控器的过程中不小心误按了声道键,他提醒市民不要乱按。

本报记者 马云云



腾云驾雾

从春节前至今,历城区将军路与荷花路路口西侧,蒸汽从7个井盖下冒出,弥漫了旁边的道路和高架桥,车辆和行人经过,真有一种腾云驾雾的感觉。有关部门该管管了。

读者 袁庆生 摄

出现马赛克

可拨打96123求助

数字电视出现马赛克也是不少市民的烦心事。济南市广播电视信息网络中心有关负责人解释说,出现马赛克主要有三个原因,一个是节目源出了问题,卫星接收的信号不稳定;二是在信号传输中,光接收机信号异常,导致信号弱;三是用户家中线路接触不良,或者附近有强烈的信号干扰。

那么,为什么转换前

市民没有发现马赛克的情况?该负责人说,在有线数字电视转换前,如果出现信号弱等情况,画面上出现的是雪花,不过有时候轻微的雪花不容易被察觉。而实现数字化转换后,出现的是马赛克或者定帧(即停在某个画面不动)。他建议市民不要自行移动线路,一旦出现马赛克立即拨打电话96123求助。

本报记者 马云云



七彩云南

COLOURFUL YUNNAN

翡翠

天下翡翠出云南·云南翡翠第一家



翡翠

您的新春开运

禮



爱情运、健康运、事业运、财运、官运……

【七彩云南“开运翡翠”“官运翡翠”系列尊贵上市】



活动时间: 2011年2月10日--2月20日 (具体时间以各门店实际公告为准)

翡翠网: 济南市历下区经二路10号(泉乐坊中段)

TEL 0531-86067666 86069666

天下翡翠出云南·云南翡翠第一家

THE WORLD OUT OF YUNNAN AND YUNNAN JADE JADE FIRST



新年心礼